
ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE
JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ – ANO 2021

Aos 08 (OITO) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 9h,
na plataforma digital  Teams, realizou-se a 1ª Sessão Solene do Egrégio Colégio de
Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará – Ano 2021,
sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça  -  Dr.
MANUEL  PINHEIRO  FREITAS.  Registraram-se  as  presenças  dos  Senhores
Procuradores  de  Justiça:  DR.  JOSÉ  MAURÍCIO  CARNEIRO,  DRA.  MARIA
NEVES  FEITOSA  CAMPOS,  DRA.  MARIA  MAGNÓLIA  BARBOSA  DA
SILVA,  DR.  LUIZ  EDUARDO  DOS  SANTOS,  DRA.  VANJA FONTENELE
PONTES,  DR.  JOSÉ  WILSON  SALES  JÚNIOR,  DR.  ALCIDES  JORGE
EVANGELISTA  FERREIRA,  DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO
PINHEIRO,  DR.  FRANCISCO  OSIETE  CAVALCANTE  FILHO,  DRA.
ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, DR. PEDRO
CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, DRA. RITA DE CÁSSIA MENEZES,
DRA.  ISABEL MARIA SALUSTIANO  ARRUDA PÔRTO,  DRA.  ÂNGELA
TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA
PEREIRA VALENTE, DR. JOSÉ RAIMUNDO PINHEIRO DE FREITAS, DR.
ANTÔNIO  IRAN  COELHO  SÍRIO,  DR.  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE
QUEIROZ  JÚNIOR,  DR.  LUÍS  LAÉRCIO  FERNANDES  MELO  e  DR.
ANTÔNIO  CARLOS  AZEVEDO  COSTA  (PROMOTOR  DE  JUSTIÇA
CONVOCADO), totalizando 21 (vinte e um) membros com o Presidente. A Sessão
Solene  foi  presidida  pelo  Excelentíssimo Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça  DR.
MANUEL PINHEIRO  FREITAS,  na  forma  prevista  no art.  22,  inciso  II,  do
Regimento Interno deste Colegiado, sendo destinada a dar posse e exercício no cargo
de  Conselheiro  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público  aos  Excelentíssimos
Senhores  Procuradores  de  Justiça  DR.  FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ
JÚNIOR e DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO, com exercício a partir de
8 de janeiro de 2021 e término em 31 de dezembro de 2021. Nesse momento, a Mestre
de Cerimônias saudou os membros do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça e
anunciou  a  composição  da  mesa  pelas  seguintes  autoridades:  o  Exmo.  Senhor
Procurador-Geral de Justiça,  DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS; a Exma. Sra.
Vice-Procuradora-Geral  de  Justiça,  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO CHAVES;  o Exmo. Sr. Procurador de Justiça e Corregedor-Geral do
Ministério Público DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA; a Exma.
Senhora  Procuradora  de  Justiça  e  Ouvidora-Geral  do  Ministério  Público, DRA.
ISABEL MARIA SALUSTIANO ARRUDA PÔRTO;  o  Exmo.  Sr.  Promotor  de
Justiça  e  representante  da  ACMP,  DR.  HERBET GONÇALVES SANTOS;  e  a
Exma.  Senhora  Promotora  de  Justiça  e  Secretária  dos  Órgãos  Colegiados,  em
respondência, DRA. DANIELE CARNEIRO FONTENELE. Após a composição da
Mesa Solene e execução do Hino Nacional,  o  Exmo. Senhor Procurador-Geral  de
Justiça e Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público, DR.
MANUEL PINHEIRO  FREITAS,  declarou  aberta  a  sessão.  Neste  momento,  a
Mestre de Cerimônias anunciou a leitura do Termo de Posse e Exercício dos novos
membros do Conselho Superior do Ministério Público, sendo procedida a leitura pela
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Secretária  dos  Órgãos  Colegiados,  em  respondência,  Dra.  Daniele  Carneiro
Fontenele. Registre-se que os termos de posse já se encontravam assinados, tendo em
vista  a  realização  da  Sessão  em ambiente  virtual. Ato  contínuo,  os  empossandos
procederam a  leitura  do  Termo de  Compromisso  a  uma só  voz.  Na  sequência,  o
Senhor Presidente concedeu a palavra ao Dr. Herbet Gonçalves Santos, na qualidade
de representante da Associação Cearense do Ministério Público, o qual parabenizou os
novos membros do Conselho Superior do MPCE. Em seguida, o Senhor Presidente
parabenizou os empossandos, desejando-lhes sucesso na nova empreitada. Nada mais
havendo a  tratar,  a  Senhora  Presidente  agradeceu a  presença  de  todos  e  declarou
encerrada  a  Sessão,  da  qual  eu, _______________________________  Daniele
Carneiro Fontenele - Promotora de Justiça - Secretária dos Órgãos Colegiados, em
respondência, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente
assinada.

Manuel Pinheiro Freitas
Procurador-Geral de Justiça  

Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça 

José Maurício Carneiro
Procurador de Justiça

 
Maria Neves Feitosa Campos

Procuradora de Justiça

Maria Magnólia Barbosa da Silva
Procuradora de Justiça

Marcos Tibério Castelo Aires
Procurador de Justiça

Luiz Eduardo dos Santos
Procurador de Justiça

Vanja Fontenele Pontes
Procuradora de Justiça

José Wilson Sales Júnior
Procurador de Justiça
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Alcides Jorge Evangelista Ferreira
Procurador de Justiça

 

Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro
Procurador de Justiça

Francisco Osiete Cavalcante Filho
Procurador de Justiça 

Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite
Procuradora de Justiça

Pedro Casimiro Campos de Oliveira
Procurador de Justiça

Corregedor-Geral do Ministério Público
 

Rita de Cásia Menezes
Procuradora de Justiça

  

Isabel Maria Salustiano Arruda Pôrto
Procuradora de Justiça

Francisco Osiete Cavalcante Filho
Procurador de Justiça

Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite
Procuradora de Justiça

 Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves
Procuradora de Justiça

Maria de Fátima Pereira Valente
Procuradora de Justiça
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José Raimundo Pinheiro de Freitas
Procurador de Justiça

Antônio Iran Coelho Sírio
Procurador de Justiça

Francisco Lucídio de Queiroz Júnior
Procurador de Justiça

Luís Laércio Fernandes Melo
Procurador de Justiça

Antônio Carlos Azevedo Costa
Promotor de Justiça convocado 
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